
05461375 

Comments: I read with great interest the letter to editor by Professor Marwan 

S Al-Nimer. This letter concurs with the detailed review by Unluhizarci et al. 

on androgen excess disorder, hyperinsulinemia, and insulin resistance.   It 

also adds on a different perspective (pharmaco-physiological) of the 

relationship between hyperinsulinemia and androgen excess, taking sodium 

valproate as an example. This is useful for better understanding of androgen 

excess disorders. 

Answer: Thank you so much  

 

05808679 

Comments: 1, In the abstract section: the first word “Hyperandogenism” 

should be “Hyperandrogenism”. 2, The manuscript reveals that the gender is 

an important factor, the relationship between insulin resistance and 

circulating androgens in PCOS women is significantly positive, while in obese 

young men is significantly inversed. 3, Adrenal hyperandrogenism dose not 

necessarily led to hyperinsulinism and insulin resistance, while dysfunction 

of the adipose tissue can cause hyperinsulinism and insulin resistant. 4, 

Sodium valproate acts as a trigger of cellular dysfunction and produces both 

hyperinsulinemia and hyperandrogenism. 5, This letter is very beneficial for 

clinical practice. 

Answer: Thank you so much  

1. Corrected 

2. I am agreed with the authors nd reviewers about the gender. Therefore, 

I have no comment about the gender in my letter to the editor. 

3. It is mentioned in the letter to the editor 

4. I am agreed with reviewer, and this is my topic in the letter to the 

editor and I mentioned clearly. 

5. Thank you so much 

 



05249683 

Comments: There are some linguistic mistakes, which were corrected in the 

attached file (yellow-labeled). The first word of abstract "Hyperandogenism" 

should be corrected to "Hyperandrogenism". What is the meaning of 

"gonadotrophins, and 3" in the first line in page 3. What is the meaning of 

"hirsuitism" in the second line in the same page. Finally, what is the objective 

of the letter? 

Answer: 

Thank you so much. I considered all these comments and corrected (pleases 

see red color highlighted correction) 

 

05249683 

Comments: What is the objective of this letter and what is importance for the 

diabetes research? 

Answer: Thank you so much 

This is a letter to the editor. It is not a research article. Therefore, there is no 

objective of the letter. Please see the paragraph “The authors clearly filled the gap 

about the relation between hyperandrogenism and hyperinsulinism, and they 

highlighted the following important points……….” This paragraph and the following 

three points summarized the objective of the letter,   to the role of central triggers  

 

what is importance for the diabetes research? This a letter to the editor 

according to the invitation from WJD to write a commentary or letter to the 

editor on the article published in WJD. I think there is a link between 

hyperinsulineia, diabetes, metabolic syndrome…. .  

 

 

 


